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6. listopadu 2023

Vzniká železnice, která chce sebevědomě propojit Krym s
Ruskem po souši

idnes.cz/zpravy/zahranicni/ukrajina-rusko-zeleznice-rostov-na-donu-zaporozi-donecka-
oblast.A231106_175902_zahranicni_jhr

Ruské úřady začaly s výstavbou nové železnice, která má vést přes
okupovaná území na Ukrajině a propojit po souši poloostrov Krym s
Rostovem na Donu v jižní části Ruska. Informoval o tom šéf Ruskem
nastolené správy v ukrajinské Záporožské oblasti Jevhen Balickyj.
Uvedl, že výstavba už začala „ze strany Doněcku“ na východní
Ukrajině.
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15 fotografií

Současná železniční trať z Rostovské oblasti směrem na Ruskem
okupovaný poloostrov Krym prochází přes město Záporoží, které je
pod kontrolou Kyjeva. Nová trať podle Balického povede přes Ruskem
kontrolovanou Jakymivku, železniční uzel v jižní části Ukrajiny, a přes
Berďansk a Mariupol.

Nová železniční trať by měla „vyřešit cíle vojáků“, sdělil Balickyj. „A
hlavně se vyřeší otázka vývozu obilí na kontinent, železné rudy,
železného šrotu, uhlí a mnoha dalších surovin, které je potřeba spojit s
velkou zemí,“ uvedl představitel ruské okupační správy. Ukrajina už v
minulosti opakovaně obvinila Rusko, že z okupovaných území vyváží
obilí a další přírodní bohatství.

Putin je zas*aný terorista, rozohnil se Zelenskyj. Zvažuje novou strategii

„Jezdit přes Krymský most je nejenom dlouhé, ale most je v
současnosti kromě toho předmětem zvýšeného nebezpečí,“ uvedl také
Balickyj ohledně další železniční trati, která vede z Krymu přes
Krymský most do Krasnodarského kraje na jihu Ruska. Ukrajinské síly
od začátku ruské invaze na Ukrajinu několikrát na Krymský most
zaútočily a přerušily na něm dopravu.
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Na konci září poradce exilového starosty Melitopolu Petro
Andriuščenko uvedl, že Rusko začalo budovat přímé železniční spojení
s okupovanými ukrajinskými městy Mariupolem, Volnovachou a
Doněckem, což by mohlo snížit logistickou závislost Moskvy na
Krymském mostě.

Podle něj v případě úspěchu Rusko propojí železniční trať Mariupol-
Aslanove-Kalčyk-Volnovacha na okupované Ukrajině s ruskými městy
Taganrog a Rostov na Donu. Prostřednictvím železnice Rusové spojí
také Volnovachu s okupovanou Rozivkou, Melitopolem a Krymem.

Autoři: iDNES.cz, ČTK

Dezinformace porazí vzdělání. Obchodníci s nenávistí patří k soudu, říká
Fialův poradce

Související

Putin je zas*aný terorista, rozohnil se Zelenskyj. Zvažuje novou strategii

Operace na Ukrajině není ve slepé uličce, odmítl Kreml slova Zalužného

Rusové ostřelovali muzeum v Oděse k jeho výročí, pět lidí bylo zraněno

Právě přebírali vyznamenání. Ukrajinské vojáky zabila raketa kousek od
fronty

Izraelsko-palestinský konflikt

Palestinští ozbrojenci z Pásma Gazy 7.10. zahájili rozsáhlý útok na
Izrael. Vypálili nejméně stovky raket a zároveň do Izraele vyslali
komanda.

Online reportáž
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Izrael
Benjamin Netanjahu
Mahmúd Abbás
Palestina
Seriál: vznik Izraele
Izrael a jaderné zbraně
Šestidenní válka
C-dome

Témata: Válka na Ukrajině, Rusko, železnice, Krym, stavba, Ukrajina,
Most přes Kerčský průliv, Mariupol

Nejčtenější

Unesenou dívku ukazoval Hamás nahou v ulicích. Je mrtvá, sdělila armáda

Shani Louková, mladá žena, kterou bojovníci radikálního palestinského
hnutí Hamás 7. října unesli z hudebního...

Premiér jel na nákup do Německa. Je tam levněji a mají větší balení, zjistil

Premiér Petr Fiala využil zasedání vlády v Karlovarském kraji k
uskutečnění srovnávacího nákupu, aby prověřil, jak je...

Při vší úctě, dovoluji si napsat vám. Slováky baví dopis ministryně Česku

Slovenská ministryně kultury Martina Šimkovičová navázala na své
kolegy v nové vládě Roberta Fica a přišla s vlastním...

Tři roky vězení pro Feriho. Znásilněným musí zaplatit statisícové odškodné

Soud shledal exposlance Dominika Feriho vinným ve všech bodech
obžaloby. Nepravomocně jej odsoudil na tři roky. Je...

Překvapuje mě, že chartisté přijali vyznamenání od exkomunisty, říká
politolog
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Prezident Petr Pavel v sobotu večer vyznamenal na Pražském hradě
62 osobností. Podle politologa Lukáše Valeše je...

Pravda a mýty o olejích. Na čem smažit a z čeho tvrdnou buchty, líčí
profesor Filip

Premium Tuky s bílkovinami a sacharidy tvoří tři základní živiny. A tuky
jsou z nich tím nejvydatnějším zdrojem energie...

Je tu dvakrát víc neurochirurgů, než kolik potřebujeme, říkají otec a syn
Benešovi

Premium Naši otcové nás k neurochirurgii nutit nemuseli, je to pestrá
práce a každá operace je úplně jiná, říkají otec a syn,...

Domovní prohlídky na žádost Ukrajiny. Česko spolupracuje při hledání
peněz

Premium Od začátku ruské invaze vyšetřují ukrajinské úřady několik
korupčních případů, které mají souvislost s Českem. Většinou...

Premiéra Fialu do Nigérie nevpustí. Může jít o spor kolem podpory Izraele

Premiér Petr Fiala se při své cestě po Africe nepodívá do Nigérie.
Podle mluvčího české vlády Václava Smolky Abuja v...

Budeme jíst vaše lebky, hrozila Izraeli. Aktivistku Tamímíovou zadržela
armáda

Izraelská armáda v pondělí při noční razii na Západním břehu Jordánu
zadržela známou palestinskou aktivistku Ahed...

Ve Francii soudí ministra, že si vyřizoval účty se soudci. Ve funkci je dál

Ve Francii v pondělí začal soudní proces s úřadujícím ministrem
spravedlnosti. Éric Dupond-Moretti podle obžaloby...
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Ruské úřady začaly s výstavbou nové železnice, která má vést přes
okupovaná území na Ukrajině a propojit po souši...

Video

Premiér Fiala zjistil, že za hranicemi jsou potraviny levnější

Vezměte nás s sebou, prosila dívka izraelské policisty

Izraelská satira si utahuje z podpory teroristů Hamásu
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Influencerka svolí k sexu, jen když za ni muž utratí tisíce dolarů

Chcete do jídelníčku rodiny zařadit ryby? Připravili jsme ryby od Nowaca

Víte, že byste měli do svého jídelníčku zařadit ryby alespoň 2–3x
týdně? Ryby nejsou jen chutnou součástí naší stravy, jsou také
klíčovým zdrojem...
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